

Пост-релиз

Прошли соревнования по быстрым шахматам среди команд школьных спортивных клубов города Перми

С целью популяризации шахмат и пропаганды здорового образа жизни среди команд школьных спортивных клубов г. Перми прошли соревнования «Быстрые шахматы» в рамках Всероссийских спортивных игр школьных спортивных клубов.

В соревнованиях приняли участие 44 клуба, а это 132 участника.

На протяжении двух дней, все команды были активными и проявляли стойкость к победе.

Итоги соревнований:

командное первенство

- 1 место – ШСК «STARK», СОШ №12;
- 2 место – ШСК «Сириус», гимназия №33;
- 3 место – ШСК «Elusive», СОШ №65

личное первенство

1 доска

- 1 место – Мертёхин Михаил, ШСК «Sante forte», СОШ №22;
- 2 место – Поздеев Артём, ШСК «SALVE», СОШ №28;
- 3 место – Александренков Роберт, ШСК «Сириус», гимназия №33

2 доска

- 1 место – Кострикин Егор, ШСК «STARK», СОШ №12;
- 2 место – Аленьевский Марк, ШСК «32 МАКСИМУМ», СОШ №32;
- 3 место – Мотырев Андрей, ШСК «79.SPORT», СОШ №79

3 доска

- 1 место – Чеповецкая Софья, ШСК «Эстафета успеха», СОШ №76;
- 2 место – Богданов Артур, ШСК «Эверест», СОШ №25;
- 3 место – Осока Варвара, ШСК «Seven», СОШ №7



Команды победителей и призеры, а также победители и призеры в личном первенстве были награждены кубками, медалями и грамотами.

